

Bürgernetz Barum e.V.
Amselweg 4
21357 Barum
www.bürgernetz-barum.de
gemeinschaft@bürgernetz-barum.de

## Für eine lebendige Gemeinschaft

Der gemeinnützige Verein Bürgernetz Barum e.V. freut sich über jede Unterstützung. Seien Sie ein Teil der Gemeinschaft.

| Nachname                                | 9  |  |  |                                |  |        |
|---|--|--|--|--------------------------------|--|--------|
| Vorname                                 |  |  |  |                                |  |        |
| Geburtsda                               | tum  |  |  |                                |  |        |
| Straße, Hausnummer PLZ, Ort             |  |  |  |                                |  |        |
|   |  |  |  |                                |  |        |
| E-Mail                                  |  |  |  |                                |  |        |
| Telefon (N                              | 1obil)   |  |  |                                |  |        |
| □ regul<br>(25 €<br>□ ermä<br>volle     | ge den Vereins<br>äre Mitgliedso<br>Mindestbeitr<br>ßigte Mitgliec<br>ndeten 16. Lel<br>Mindestbeitr | chaft als Priva<br>agshöhe pro<br>Ischaft als Ju<br>bensjahr bis | Jahr)<br>gendlicher a<br>zum vollende      | b dem<br>eten 18. Lebens       | sjahr  |        |
| d. h.<br>Bund                           | ßigte Mitglied<br>Schüler / Schü<br>esfreiwilligen<br>Mindestbeitr                                   | ilerinnen, Stu<br>dienst Leiste                                  | udierende, A<br>nde                        | b 18 Jahre,<br>uszubildende, I | FSJ / FÖJ und  |        |
| hiermit an.<br>Name, Ansc<br>entstehend | Die im Formul<br>hrift, Geburts  | ar angegebe<br>datum, die a<br>rhältnisses n                     | nen persone<br>llein zum Zw<br>otwendig un | nbezogenen D<br>ecke der Durch | nen und erkenn<br>aten, insbesond<br>nführung des<br>sind, werden au | ere    |
| Ort / Datum                             | u Un   | terschrift   | ggf. Unters                                | chrift des gesetz              | zlichen Vertreters   | —<br>S |

## Anlage: SEPA-Lastschriftmandat einer wiederkehrenden Lastschrift

Bürgernetz Barum e.V., Amselweg 4, 21357 Barum



Gläubiger-Identifikationsnummer DE99ZZZ05678901234

Mandatsreferenz 987543CB2 Mandatszweck: Mitgliedsbeiträge

Ausführung: Wiederholend

### **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich ermächtige Bürgernetz Barum e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bürgernetz Barum e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

| Vorname und Name (Kontoinhaber)   |  |
|-----------------------------------|--|
| Straße und Hausnummer             |  |
|                                   |  |
| Postleitzahl und Ort              |  |
| Kreditinstitut (Name und BIC) D E |  |
| _                                 |  |
| Datum, Ort und Unterschrift       |  |

# Anlage: SEPA-Lastschriftmandat einer wiederkehrenden Lastschrift (Kontoinhaber ist nicht das Vereinsmitglied z.B. Elternteil)



Bürgernetz Barum e.V., Amselweg 4, 21357 Barum

Gläubiger-Identifikationsnummer DE99ZZZ05678901234 Mandatsreferenz 987543CB2

Mandatszweck: Mitgliedsbeiträge

Ausführung: Wiederholend

#### **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich ermächtige Bürgernetz Barum e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bürgernetz Barum e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

| Vorname und Name (Kontoinhaber)                               |
|---|
| Straße und Hausnummer   |
| Postleitzahl und Ort  |
| Kreditinstitut (Name und BIC) D E                             |
| BAN   |
|   |
| Datum, Ort und Unterschrift Anlage:                           |
| DIESES SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT GILT FÜR DIE MITGLIEDSCHAFT VON |
| VORNAME UND NAME  |